Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/esse/370979

Тип работы: Эссе

Предмет: История

_

Африканские и азиатские государства занимали обширные территории Магриба и Машрика, простиравшиеся от Нила до Тихого океана, на восток до территории Великой Монгольской империи и на запад до Атлантического океана, южных регионов Африки и Балкан. В современную эпоху эти страны пережили различные изменения. Одни были более отсталыми, где сохранялись рабство, феодализм и традиционные общества, другие - более развитыми, где рабство было отменено, где монарх того времени не имел полной власти, где существовала внутренняя и внешняя торговля и экономическое развитие. Наиболее мощными были китайская империя Цин, Османская империя, Персидская империя и Могольская империя. Они были основаны на разных функциональных концепциях. То есть у них были разные подходы к организации власти, отношение к населению и т.д., и это отражалось на их общем развитии. Османская, Иранская и Монгольская империи имеют много сходств и различий. Прежде всего, давайте рассмотрим сходство между этими тремя мощными и развитыми арабскими (исламскими) империями. Вопервых, все три империи придерживались ислама. Религия играла важную роль как в политике, так и в общественной жизни, влияя на внутреннюю и внешнюю политику каждой страны. В каждом султанате был представитель духовенства, который помогал и влиял на решение национальных вопросов. Сам султан обладал неограниченной властью и не был ограничен народом. Это объяснялось тем, что султан был не равен народу, а стоял над ним. Каждого султана сопровождал паша, который помогал ему в политических вопросах, а также был официальным представителем султана на официальных церемониях. Паше помогал диван или другой чиновник.

Религия оказывала наибольшее влияние на население и само правительство. Государство выделяло землю под строительство мечетей, освобождало духовенство от налогов и предоставляло множество привилегий, если гражданин становился мусульманином. Общины жили по религиозным правилам, которые не нарушались населением. Существовали суды, в которых последнее слово оставалось за духовными представителями, прекрасно знавшими священные тексты и на их основе подтверждавшими или опровергавшими решения суда. Стоит отметить, что многие войны велись именно из-за споров по религиозным вопросам. Например, война между Ираном и Османской империей началась из-за перехода Ирана в секту шиитов, что привело к конфликту между двумя соседними странами. Угнетение Османской империи и неоднократные войны также были вызваны конфликтом между христианством и исламом. В результате в 19 веке отношения между Европой и Османской империей начали ухудшаться из-за жестоких преследований христиан, что привело к восстаниям христиан, войнам с Россией и критике со стороны западноевропейских стран.

Османская империя

Самой старой из четырех империй является Османская империя. Эта империя, также известная как Оттоманская Порта или просто Порта, существовала с 1299 по 1922 год и имела различные формы правления, включая монархию, султанат и халифат. Первая мировая война положила конец многим империям, в том числе и Османской империи. Сейчас "хранителем" этой истории является Турецкая Республика: на протяжении почти шести веков империя служила связующим звеном между Европой и Азией, контролируя некоторые из важнейших торговых путей; в XVI и XVII веках Османская империя была одним из самых могущественных государств в мире.

_

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/esse/370979